

ОТЗЫВ

научного руководителя об аспиранте

Трояке Александре Юрьевиче

Трояк Александр Юрьевич окончил Санкт-Петербургский Университет ГПС МЧС России с отличием и в 2012 году получил предложение о работе в ФГБОУ ВО Сибирская пожарно-спасательная академия, где работает в настоящее время, преподавателем кафедры надзорной деятельности.

В 2015 г Трояк Александр Юрьевич поступил в заочную аспирантуру КГПУ им. В.П. Астафьева по направлению подготовки 44.06.01 – Образование и педагогические науки. Он имеет большой творческий потенциал, который стремится реализовать как в научной, так и практической деятельности преподавателя вуза.

Трояк А.Ю. подготовлено 7 публикаций по теме исследования, в том числе 2 статьи в изданиях, включенных в реестр ВАК РФ.

Александр Юрьевич принимает активное участие в научно-практических конференциях (2015 - 2018 гг.), аспирантских семинарах, в том числе принял участие: во Всероссийской научно-практической конференции «Школа молодых ученых и специалистов МЧС России», секция: Подготовка специалистов МЧС России, Иваново, 17–19 мая 2017 г.; XVI-й Международной студенческой научно-практической конференции «Актуальные вопросы филологии и методики преподавания иностранных языков» Екатеринбург, 2018; 23-й Международной научно-практической конференции "Инновации в профессиональном и профессионально-педагогическом образовании" Екатеринбург, 2018. Результаты исследования обсуждались на семинарах, методологических заседаниях аспирантов и соискателей ФГБОУ ВО «Сибирская пожарно-спасательная академия».

Александр Юрьевич Трояк – серьезный, творческий исследователь, он ответственен и исполнительен, пользуется авторитетом среди преподавателей, аспирантов, его уважают курсанты за высокий профессионализм и личностные качества.

Научная квалификационная работа «Формирование практико-ориентированных умений у курсантов МЧС России в процессе профессиональной подготовки» Трояка Александра Юрьевича является завершенным самостоятельно выполненным исследованием, соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого типа, выполнена по направлению подготовки 44.06.01 Образование и педагогические науки направленность (профиль) образовательной программы теория и методика профессионального образования и заслуживает оценки «Хорошо». Автору

работы, Трояку Александру Юрьевичу может быть присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой педагогики
доктор педагогических наук, профессор

А.А. Адольф
Адо́льф В.А.

Подпись *А.А. Адольф* заверяю

Начальник общего отдела *Г.И. Мосякина*

КГПУ им. В.П. Астафьева

